Tento návod na použitie je súčasťou výrobku a pomáha zaistiť bezpečné použitie. Nedodržanie môže mať za následok smrteľné zranenia. Ak vám niečo nie je jasné, výrobok nepoužívajte a ihneď kontaktujte svojho odborného predajcu. Prečítajte si tento návod na použitie
Tento výrobok bol navrhnutý, testovaný a schválený v súlade s normou UN R129/03. Tento výrobok je určený na zaistenie dieťaťa vo vozidle. Nálepky na výrobku sú dôležitou súčasťou výrobku. – Na výrobku nevykonávajte žiadne úpravy. Z výrobku neodstraňujte žiadne nálepky.
Výrobok uchovávajte mimo dosahu vlhkosti, mokra, tekutín, prachu a soľnej hmly. Na výrobok nepokladajte ťažké predmety. Časti výrobku nikdy nemažte ani naolejujte
Výrobok je povolený pre nasledujúce údaje: telesná výška od 15 mesiacov a 76 – 150 cm ,hmotnosť ≤ 22 kg.
VAROVANIE! Tento výrobok používajte na sedadlách vozidla v polohe v smere jazdy.
VAROVANIE! Nikdy nenechávajte dieťa vo vozidle bez dozoru
VAROVANIE! Výrobok nepoužívajte ako hračku.
VAROVANIE! Výrobok nepoužívajte ako sedadlo mimo vozidla, a to ani na skúšobné sedenie.
VAROVANIE! Na zaistenie detskej sedačky používajte výhradne tie upevňovacie body, ktoré sú popísané v tomto návode na použitie.
VAROVANIE! Nikdy nezaisťujte výrobok pomocou 2-bodového pásu.
VAROVANIE! Dbajte nato, aby výrobok nebol zaseknutý medzi tvrdými predmetmi (dvere vozidla, koľajničky sedadla atď.)
VAROVANIE! V prípade nehody s nárazovou rýchlosťou vyššou ako 10 km/h môže dôjsť za určitých okolností k poškodeniu detskej sedačky bez toho, aby bolo poškodenie okamžite viditeľné. Pri ďalšej nehode môžu v dôsledku toho vzniknúť vážne zranenia. Z dôvodu nehody výrobok vymeňte
VAROVANIE! Poškodený výrobok (aj keď spadol na zem) nechajte skontrolovať.
VAROVANIE! Pravidelne kontrolujte všetky dôležité časti, či nie sú poškodené. Uistite sa, že všetky mechanické komponenty fungujú
VAROVANIE! Nebezpečenstvo popálenia na horúcich komponentoch Komponenty výrobku sa môžu zohrievať slnečným žiarením. Detská pokožka je citlivá, a preto sa môže zraniť. Ak výrobok nepoužívate, chráňte ho pred intenzívnym priamym slnečným žiarením.
VAROVANIE! Nebezpečenstvo poranenia počas používania. Vo vozidle môže teplota nebezpečne rýchlo stúpať.
VAROVANIE! Detskú sedačku zaisťujte a vyberajte iba na tej strane vozidla, ktorá smeruje k chodníku. Navyše aj vystúpenie na strane k jazdnému pruhu môže byť nebezpečné.
VAROVANIE! Nebezpečenstvo poranenia nezabezpečenými predmetmi. V prípade núdzového brzdenia alebo nehody môžu nezabezpečené predmety a osoby zraniť ostatných cestujúcich. Zaistite alebo odstráňte všetky ťažké predmety alebo predmety s ostrými hranami vo vozidle (napr. na odkladacej doske).
VAROVANIE! Detskú autosedačku vždy vo vozidle upevnite, aj keď sa v nej neprepravuje žiadne dieťa.
VAROVANIE! Zaistite operadlá sedadiel vozidla (napr. sklápateľné zadné sedadlo nechajte zapadnúť do polohy)
VAROVANIE! Výrobok zaisťujte výhradne len tak, ako je to popísané v tomto návode na použitie.
VAROVANIE! Detskú autosedačku zaistite podľa výšky dieťaťa, ktoré chcete zaistiť. Pri spôsobe zaistenia (76 cm - 105 cm Od 15 mesiacov Maximálna telesná hmotnosť 22 kg) je dieťa v detskej autosedačke zaistené 5-bodovým pásom a detská autosedačka je k sedadlu vozidla pripevnená pomocou systémov ISOFIX  a pásu TopTether. Pri spôsobe zaistenia (100 cm - 150 cm ) je dieťa v detskej autosedačke zaistené 3-bodovým pásom sedadla vozidla. Ak má vaše vozidlo systém ISOFIX, detskú autosedačku môžete dodatočne upevniť pomocou systému ISOFIX.
VAROVANIE! Detská autosedačka je zaistená, keď je pás TopTether pripevnený k schválenému kotviacemu bodu pásu TopTether pomocou karabíny. Nedodržanie môže mať za následok ťažké alebo smrteľné zranenia.
VAROVANIE! Používajte iba kotviaci bod pre pás TopTether schválený výrobcom vozidla. Na upevnenie pásu TopTether nikdy nepoužívajte háčiky na batožiny. Dodržiavajte a riaďte sa manuálom vozidla. 
VAROVANIE! Uistite sa, že obe zaisťovacie ramená ISOFIX úplne zapadli na miesto. Oba indikátory ISOFIX musia zobrazovať zelenú farbu.
VAROVANIE! Diagonálny pás musí ukazovať oproti smeru orientácie detskej autosedačky. Iné smerovania pásov negatívne ovplyvňujú bezpečnosť.
VAROVANIE! Skontrolujte polohu zámku bezpečnostného pásu vozidla. Nepoužívajte detskú autosedačku na sedadle vozidla, ak sa zámok bezpečnostného pásu vozidla nachádza v oblasti tmavozeleného vedenia pásu. 
VAROVANIE! Uistite sa, že ramenné pásy nie sú prekrútené alebo zamenené.
VAROVANIE! Uistite sa, že sú bezpečnostné pásy napnuté a nie prekrútené.
VAROVANIE! Nedostatočne upevnené oblasti bezpečnostného pásu vozidla sú tie, ktoré nie sú napnuté na tele dieťaťa. Nedostatočné upevnenie bezpečnostného pásu má negatívny vplyv na ochrannú funkciu autosedačky. Zabráňte tomu, aby malo dieťa pod bezpečnostným pásom hrubé oblečenie.
VAROVANIE! Zabezpečte, aby bedrové pásy boli čo najnižšie nad slabinami dieťaťa. Riziko poranenia brucha (oblasť mäkkých orgánov v bruchu). 
VAROVANIE! Počas jazdy sa dieťa môže pokúsiť odopnúť sa alebo uvoľniť detskú autosedačku. Ak dieťa nie je zaistené alebo detská autosedačka nie pripevnená, môže to viesť k ťažkým až smrteľným poraneniam. Ak dieťa nie je zaistené alebo detská autosedačka nie je pripevnená: Okamžite zastavte vozidlo, len čo to dopravná situácia dovolí.  Uistite sa, že je detská autosedačka pripevnená.  Uistite sa, že dieťa je bezpečne pripútané
VAROVANIE! Zámok bezpečnostného pásu je neoddeliteľnou bezpečnostnou súčasťou detskej autosedačky. Nesprávne upevnenie zámku bezpečnostného pásu môže viesť k ťažkým alebo dokonca smrteľným zraneniam. Vždy skontrolujte ťahom správne upevnenie zámku bezpečnostného pásu.
VAROVANIE! Nebezpečenstvo poranenia v dôsledku nesprávneho zaistenia. Diagonálny pás nevkladajte do tmavozeleného SecureGuard.
VAROVANIE! Výrobok sa nesmie používať bez poťahu sedadla. Sedačkový poťah je neoddeliteľnou bezpečnostnou súčasťou detskej autosedačky. Nepoužívanie poťahu autosedačky môže viesť k ťažkým alebo smrteľným zraneniam. Nikdy nepoužívajte detskú autosedačku bez zodpovedajúceho poťahu sedadla. Používajte výhradne originálny náhradný poťah.
VAROVANIE! Ramenné vankúšiky sú neoddeliteľnou bezpečnostnou súčasťou detskej autosedačky. Nepoužívanie ramenných vankúšikov môže viesť k ťažkým až smrteľným poraneniam. Nikdy nepoužívajte detskú autosedačku bez zodpovedajúcich ramenných vankúšikov. Používajte výhradne originálne náhradné ramenné vankúšiky.
VAROVANIE! Uistite sa, že ramenné vankúšiky a bezpečnostné pásy nie sú prekrútené alebo zamenené. Uistite sa, že ramenné pásy ležia v ramenných vankúšikoch pod čiernym krycím lemom. Prekrútené bezpečnostné pásy majú negatívny vplyv na ochrannú funkciu autosedačky.

