Aby mohlo byt’ vaše dieťa správne chránené, musí byt’ autosedačka bezpodmienečne namontovaná a používaná tak, ako je popísané v tomto návode.
Detská autosedačka je konštruovaná, kontrolovaná a pripustená podľa požiadaviek európskej normy pre bezpečnostné vybavenia pre deti (ECE R 44/04). 
Jedná sa o špecifickú autosedačku, ktorá je vhodná pre väčšinu vozidiel, ale nie pre všetky. Pozrite sa, prosím, na zoznam montáží do vozidiel a užívateľskú príručku PRED inštaláciou sedačky.
Nesprávna inštalácia a/alebo nesprávne používanie sedačky môže ohroziť vaše dieťa. Používateľskú príručku by ste mali uchovať a držať na takom mieste, aby ste do nej mohli kedykoľvek nahliadnuť. Autosedačka je schválená ako autosedačka pre dieťa s výškou od 76cm do 105 cm.
VAROVANIE! Autosedačka sa smie používať’ výlučne na zaistenie Vášho dieťaťa vo vozidle. V žiadnom prípade sa nehodí domov ako miesto na sedenie alebo hračka.
VAROVANIE! Použitie 2-bodového bezpečnostného pásu podstatne zvyšuje riziko zranenia Vášho dieťaťa pri nehode.
VAROVANIE! Pri núdzovom zabrzdení alebo pri nehode môžu nezabezpečené predmety a osoby zraniť’ ostatných spolucestujúcich. 
VAROVANIE! Prosím dbajte preto na to, aby boli vždy operadlá sedadiel vozidla pevne uchytené (napr. sklápacie zadné sedadlo správne zapadnuté). 
VAROVANIE! Dbajte aby boli vo vozidle sa nachádzajúce ťažké a ostrohranné predmety (napr. pod zadným sklom) zabezpečené.
VAROVANIE! Dbajte aby bola detská autosedačka vo vozidle pripútaná, i keď v nej nie je prepravované dieťa.
VAROVANIE!  Vždy skontrolujte či je detská autosedačka pevne vo vozidle namontovaná.
VAROVANIE!  Ak je autosedačka vybavená systémom uchytenia ISOfix, pre bezpečnosť Vášho dieťaťa pred každou jazdou skontrolujte, či je detská autosedačka na oboch stranách zacvakla so západkovými ramenami ISOFIX  do upevňovacích bodov ISOFIX  a či sú oba zaisťovacie gombíky  úplne zelené.
VAROVANIE! Skontrolujte či  je pás v aute napnutý, nie je pretočený a  bedrový pás prebieha cez obe svetlozelené vedenia pásu 
VAROVANIE!  Skontrolujte či je diagonálny pás zovretý len so zámkom pásu v aute naproti ležiacej tmavozelenej svorky pásu.
VAROVANIE! Skontrolujte pred jazdou uchytenie autosedačky  na oboch stranách spodnej časti sedadla, skontrolujte či je zapadnutý jazýček pásu a zámky pásu  v aute neležia vo vedeniach pásu detskej autosedačky.
VAROVANIE! Nikdy nenechávajte svoje dieťa bez dozoru v detskej autosedačke vo vozidle. 
VAROVANIE! Pri použití na zadnom sedadle, predné sedadlo posuňte tak ďaleko dopredu, aby dieťa nohami nenarážalo do operadla predného sedadla (nebezpečenstvo zranenia). •
VAROVANIE!  Plastové dielce detskej sedačky sa na slnku zahrievajú. Pozor! Vaše dieťa sa potom môže popáliť’. Keď detskú sedačku práve nepoužívate, chráňte ju pred intenzívnym slnečným svetlom. • 
VAROVANIE! Svoje dieťa nechajte vystupovať’ a nastupovať’ iba na strane priliehajúcej ku chodníku. • 
VAROVANIE! Pre bezpečnosť’ dieťaťa skontrolujte, pásy detskej autosedačky priliehajú tesne k telu dieťaťa, bez toho aby ho tesnili, či sú ramenné pásy správne nastavené, a pásy nie sú prekrútené, a ochranné ramenné vankúše správne priliehajú na telo.
VAROVANIE!  Pri nehode rýchlostnou nárazu viac než 10 km/h sa môžu vyskytnúť’ poškodenia detskej autosedačky, ktoré nemusia byt’ vždy viditeľné. V tomto prípade sa detská autosedačka musí vymeniť. 
VAROVANIE! Pravidelne kontrolujte všetky dôležité časti, či nie sú poškodené. Presvedčte sa, že mechanické dielce bezchybne fungujú. 
VAROVANIE! Dajte pozor na to, aby sa detská autosedačka nezaklinila medzi tvrdé časti (dvere vozidla, koľajnice sedačiek a pod.) a nepoškodila.
VAROVANIE!  Poškodenú detskú autosedačku (napr. po páde) dajte bezpodmienečne skontrolovať. VAROVANIE! Časti detskej sedačky nikdy nemažte alebo neolejujte.
VAROVANIE! Dbajte na to, že je nutné použiť’ iba originálny náhradný poťah, pretože poťah predstavuje podstatnú časť’ funkcie systému.
Údržba:
Poťah môžete stiahnuť’ a vyprať’ v práčke jemným pracím prostriedkom, šetrným programom pri teplote 30 °C. Riaďte sa prosím pokynmi, ktoré sú uvedené na pracej etikete poťahu. Poťah v žiadnom prípade nesušte v elektrickej sušičke. Plastové dielce môžete umyť’ mydlovým roztokom, Nepoužívajte žiadne ostré prostriedky (napríklad rozpúšťadlá). Pásy môžete umyť’ vlažným mydlovým roztokom. Pozor! Nikdy nevyberajte jazýčky zámku z pásov. 
