Sedačka bola navrhnutá, testovaná a certifikovaná v súlade s požiadavkami rozšírených detských zadržiavacích systémov (UNECE R.129. Jedná sa o špecifickú autosedačku, ktorá je vhodná pre väčšinu vozidiel, ale nie pre všetky. Pozrite sa, prosím, na zoznam montáží do vozidiel a užívateľskú príručku PRED inštaláciou sedačky.
Nesprávna inštalácia a/alebo nesprávne používanie sedačky môže ohroziť vaše dieťa. Používateľskú príručku by ste mali uchovať a držať na takom mieste, aby ste do nej mohli kedykoľvek nahliadnuť. Autosedačka je schválená pre 100-150 cm postavy v smere inštalácie dopredu.
NEBEZPEČENSTVO: Nikdy nenechávajte dieťa vo vozidle bez dozoru, vždy majte dieťa pod dozrom dospelej soby.
NEBEZPEČENSTVO: Detskú autosedačku NEPOUŽÍVAJTE dlhšie ako 12 rokov. V dôsledku starnutia sa môže zmeniť kvalita materiálu.
NEBEZPEČENSTVO: Nikdy nezapínajte dieťa alebo detskú sedačku dvojbodovým pásom, to môže v prípade nehody spôsobiť vážne zranenie alebo smrť. 
NEBEZPEČENSTVO: V prípade akéhokoľvek silného nárazu zlikvidujte svoju sedačku, pretože môže dôjsť k poškodeniu detskej sedačky, ale poškodenie nemusí byť okamžite viditeľné. Pravidelne sa uistite sa, že všetky mechanické komponenty sú v bezchybnom stave.
NEBEZPEČENSTVO: Nepoužívajte mazivá ani iným spôsobom neupravujte sedačku, keďže tým môžete vážne ovplyvniť jej schopnosť ochrániť vaše dieťa.
NEBEZPEČENSTVO: Keď je detská autosedačka vo voľnej polohe, môže sa operadlo nakloniť dozadu. Detskú autosedačku vždy nainštalujte na sedadlo vozidla predtým, ako si do nej dieťa sadne.
NEBEZPEČENSTVO: Zabezpečte, aby všetci používatelia cestujúcich vedeli, ako v prípade núdze dieťa odpútať.
NEBEZPEČENSTVO: Na uvoľňovacích tlačidlách ISOFIX  musia byť viditeľné zelené značky, čo znamená, že konektory ISOFIX sú pevne pripojené ku kotviacim bodom ISOFIX. Skontrolujte ľavú aj pravú stranu.
NEBEZPEČENSTVO: Skontrolujte, či sú konektory ISOFIX úplne umiestnené vo vnútri sedačky v čo najviac zasunutej polohe.
NEBEZPEČENSTVO: Uistite sa, že 3-bodový pás  nie je skrútený. Mal by byť nastavený tak, aby pevne držal telo dieťaťa. Vyhnite sa hrubému oblečeniu pod pásom
NEBEZPEČENSTVO: Časť bedrového pásu  musí ležať čo najnižšie nad panvou dieťaťa na oboch stranách, aby poskytovala čo najlepšiu ochranu.
NEBEZPEČENSTVO: Skontrolujte, či časť ramenného pásu  vedie cez kľúčnu kosť dieťaťa, nie cez krk.Pri pásoch vozidla s nízkou sťahovacou silou,nepoužívajte XP-PAD ak je súčasťou autosedačky.
NEBEZPEČENSTVO: Skontrolujte, či časť ramenného pásu  vedie pevne vo vodítku bedrového pásu.
NEBEZPEČENSTVO: Detská sedačka sa nesmie používať bez poťahu sedačky. Poťah predstavuje bezpečnostný prvok a je možné ho vymeniť iba za originálny poťah.
VAROVANIE: . Autosedačka je schválená ako detská autosedačka pre deti s výškou 100-150 cm, približne od 3 do 12 rokov.
VAROVANIE: Ak je dieťa vyššie ako 150 cm, alebo ak ramená dieťaťa presahujú najvyššiu polohu vodítka ramenného pásu , musí si dieťa presadnúť na sedačku, ktorá je vhodná pre vyššie dieťa, čo môže byť sedačka vo vozidle.
VAROVANIE: Autosedačka sa môže používať so systémom ISOFIX v sedadlách vozidiel, ktoré boli skontrolované a schválené podľa priloženého zoznamu typov vozidiel. Podrobnosti nájdete v zozname typov vozidiel.
VAROVANIE: Autosedačka je  kompatibilná s univerzálnymi miestami na sedenie vo vozidlách. Prečítajte si príručku vozidla .Pri použití bez ISOFIX a iba s 3-bodovým pásom môžu byť ramená ISOFIX uložené mimo spodnej časti sedadla.
VAROVANIE: Detská sedačka musí byť vždy pripevnená vo vozidle pomocou konektorov ISOFIX a trojbodového pásu alebo len trojbodového pásu, aj keď sa neprepravuje žiadne dieťa.
VAROVANIE: Detskú sedačku je potrebné pravidelne kontrolovať, aby sa zabezpečilo, že všetky komponenty správne fungujú a či nie sú poškodené.
VAROVANIE: Nevystavujte detskú sedačku intenzívnemu priamemu slnečnému žiareniu. Na intenzívnom priamom slnečnom svetle sa detská sedačka alebo niektoré jej časti môžu veľmi zohriať, čo môže dieťaťu ublížiť.
VAROVANIE: Zabráňte kontaktu výrobku s: vlhkosťou, mokrom, kvapalinami, prachom a soľnou hmlou. Neskladujte detskú sedačku priamo pri zdrojoch tepla alebo na priamom slnečnom svetle.
VAROVANIE: Pri ovládaní detskej autosedačky si dávajte pozor na prsty.
VAROVANIE: V prípade použitia na zadnom sedadle posuňte predné sedadlo tak ďaleko dopredu, aby dieťa nedosiahlo nohami na operadlo predného sedadla, pretože je to bezpečnejšie.
VAROVANIE: Airbagy sú určené pre zadržiavanie dospelých. Ak je detská sedačka príliš blízko predného airbagu, môže dôjsť k ľahkým a ťažkým zraneniam. Ak je detská sedačka zaistená na sedadle spolujazdca, posuňte sedadlo spolujazdca dozadu. Dodržiavajte a riaďte sa pokynmi v návode vozidla
VAROVANIE: Pevné časti a plastové diely detskej sedačky musia byť umiestnené a nainštalované tak, aby sa pri každodennom používaní vozidla nemohli zachytiť o pohyblivé sedadlo alebo dvere vozidla.
VAROVANIE: Tento výrobok nie je určený na domáce použitie a môže sa používať iba vo vozidlách. Výrobok nie je hračka.
VAROVANIE: Ak je sedadlo vozidla sklopné, uistite sa, že je sedadlo vozidla, na ktoré chcete namontovať detskú sedačku, vo zvislej polohe.
VAROVANIE: Opierka hlavy  detskej sedačky musí byť nastavená tak, aby vodítka ramenných pásov boli tesne nad ramenami dieťaťa.
VAROVANIE: Ako dieťa rastie, je potrebné opierku hlavy detskej sedačky  z času na čas upraviť.
Údržba:
Priebežne môžete potrebovať odstrániť poťah a vyprať ho. V takom prípade použite jemný prací prostriedok a program prania pre jemné tkaniny (30 ⁰C). Vždy sa riaďte pokynmi na štítku s údajmi o praní na poťahu. Plastové diely môžete vyčistiť pomocou jemnej mydlovej vody.
